

Všem zájemcům o veřejnou zakázku

Vyřizuje/tel. Veronika Pijáčková / 545 135 253

V Brně, dne 29. 5. 2017

**Veřejná zakázka s názvem
„Dodávka propagačních předmětů I/2017 – rozděleno na části“**

Vysvětlení zadávací dokumentace

Zadavatel poskytuje všem dodavatelům, kteří požádali o poskytnutí vysvětlení zadávací dokumentace nebo kterým byla zadávací dokumentace poskytnuta, případně jiným dodavatelům, kteří vznesli dotaz k zadávacím podmínkám, vysvětlení zadávací dokumentace. Vysvětlení zadávací dokumentace je poskytováno na základě dotazů dodavatelů (dotaz – odpověď) nebo informací poskytovaných zadavatelem (sdělení). Formulace dotazů dodavatele je doslovně převzata.

Zadavatel obdržel dne 25. 5. 2017 následující dotazy dodavatele:

K Části 1 veřejné zakázky:

Otázka č. 9:

Pol.7 – mohu nabídnout i bločky, kde je u každé barvy 20 lístečků?

Odpověď zadavatele č. 9:

ANO - Je možné nabídnout i bloček po 20 listech.

Otázka č. 10:

Pol. 11 – kompas – je možné dát do nabídku kulatý kompas bez víčka?

Odpověď zadavatele č. 10:

NE – předmět je popsán jako kompas s víčkem, kompas bez víčka nelze nabídnout.

K Části 2 veřejné zakázky:

Otázka č. 11:

Pol. 3 – psací set v dřevěné kazetě – chcete logo na krabičku nebo na loga na obě tužky v sadě?

Odpověď zadavatele č. 11:

Logo stačí umístit pouze na dřevěnou krabičku.

K Části 4 veřejné zakázky:

Otázka č. 12:

Pol. 4 – přívěšek – mohu nabídnout reflexní přívěšek ve tvaru domečku nebo smajlíku?

Odpověď zadavatele č. 12:

Smajlík ve tvaru kulatého přívěsku je přípustný, tvar domečku nikoliv, zásadní je požadavek na potisk z jedné strany přívěsku.

K Části 6 veřejné zakázky:

Otázka č. 13:

Pol. 1 – míček – může být v nabídce míček o průměru 6 cm?

Odpověď zadavatele č. 13:

U komodity č. 1, „relaxační antistresový míček“, se povoluje odchylka od průměru míčku o 1 cm.

Otázka č. 14:

Pol. 3 – šátek – mohu nabídnout šátek z polyesteru

Odpověď zadavatele č. 14:

NE – předmět je ve specifikaci popsán materiálově jako hedvábí a na této kvalitě materiálu dodavatel trvá, nelze nabídnout polyester.

K Části 10 veřejné zakázky:

Otázka č. 15:

Pol. 1 – propiska – píšete, že požadujete laserový potisk a že barva tisku bude dohodnuta později... U laseru nelze vybrat barvu tisku, laser je vždy zbarvený do barvy kovu, ze kterého je propiska. Chcete na propisky laser nebo jednobarevný potisk?

Odpověď zadavatele č. 15:

Požadavek na pozdější dohodu ohledně barevnosti se týká pouze barvy propisky a barvy potisku, nikoliv barevnosti laserovou technologií, u které nelze požadovat barevnost.

K Části 12 veřejné zakázky:

Otázka č. 16:

Mohu v nabídce počítat se stejnými potisky (včetně velikostí tisku)?

Odpověď zadavatele č. 16:

Velikost tisků / log se může lišit v závislosti na druhu / střihu propagačního předmětu a umístění loga na oděvu.

Otázka č. 17:

Logo univerzity by mělo být umístěno na oděvech formou tisku, nebo výšivky?

Odpověď zadavatele č. 17:

U komodit č. 1 – 4 se jedná o tisk loga, u komodit č. 5 – 10 s ohledem na materiál nikoliv potisk, ale **strojní výšivku**.

Dle čl. V, odst. 5.5 návrhu kupní smlouvy (Příloha C) si kupující vyhrazuje právo požádat prodávajícího před vystavením objednávky o předložení návrhu grafiky potisků na konkrétních předmětech plnění.

Zadavatel upozorňuje dodavatele, že při přípravě nabídek je třeba použít aktualizované přílohy (stav k 29. 5. 2017):

Příloha č. 1_technicka specifikace_AF_I.

Priloha c. 2_technicka specifikace_FRRMS_I.

Příloha č. 5_technicka specifikace_LDF_Gruzie_I.

Priloha c. 10_technicka specifikace_Phytophthora_I.

Priloha c. 12_technicka specifikace_odevy_I.

Zadavatel rovněž upozorňuje dodavatele, že s ohledem na rozsah odpovědí rozhodl o prodloužení lhůty pro podání nabídek do 15. 6. 2017 v 10:00 hodin. Otevírání nabídek se uskuteční bez zbytečného odkladu po ukončení lhůty pro podání nabídek. Místo otevírání nabídek zůstává beze změny.



Mgr. Iveta Farkačová
na základě plné moci ze dne 15. 7. 2016
vedoucí oddělení veřejných zakázek
rektorát
Mendelova univerzita v Brně